FICHE ARTICLE



Date d'édition : Samedi 23 novembre 2024 (13:13).





RÉFÉRENCE PRODUIT : 243C0

SYSTEME ELECTRONIQUE -PLATINE Innobus PRO / IB Pro

PLATINE CENT.AIRZONE INNOB.PRO 6Z AZCE6IBPRO6

Informations générales

Marque	Airzone
Dénomination	SYSTEME ELECTRONIQUE - PLATINE Innobus PRO / IB Pro Platine - Désignation Platine centrale Innobus PRO 6 - Référence AZCE6IBPRO6 AIRZONE [AZCE6IBPRO6]
Référence fabricant	AZCE6IBPRO6
Référence RICHARDSON	243C0.3
Libellé	PLATINE CENT.AIRZONE INNOB.PRO 6Z AZCE6IBPRO6

Caractéristiques

Désignation	Platine centrale Innobus PRO 6
	PLATINE Innobus PRO / IB Pro

Documents techniques Fiche technique